

早产三兄弟加起来不足6斤,保住一个就得花十几万元

# 三胞胎命悬一线,谁能帮帮他们

得知妻子怀的是三胞胎,汤兴明和家人都欣喜若狂。然而突如其来的早产,导致婴儿生命垂危。目前,三胞胎正在南京市儿童医院接受治疗,家人整日在新生儿重症监护室外,焦急地守候……

现代快报记者 吴怡

## 怀了三胞胎,全家乐坏了

“刚怀上两个月,一检查,是三胞胎,我们乐坏了。”坐在重症监护室外的椅子上,说起孩子,汤兴明低沉的语气里有了些兴奋。汤兴明今年23岁,家在泗洪乡下。2010年,他和妻子在昆山一家电子厂打工时相识。两人一个月总共能赚4000多元,生活还算有滋有味。

两人一直憧憬着三胞胎的未来。“我们常常想的画面就是,给三个娃穿一样的衣服,带出去逛街,三个小娃娃,得有多拉风啊。”每天晚上,小两口都会听孩子们的胎动,一家人都沉浸在喜悦中。为了给三个娃取名,文化程度不高的汤兴明翻遍了字典,准备了很多备

用名字,男的女的都有,最终确定了汤仲凯、汤仲勋和汤仲旭。

在怀孕初期,汤兴明一家就详细咨询过医生注意事项。“医生说三胞胎生产起来会比较困难,所以我们早就想好了,等到8个月的时候就去医院。之前的孕检结果一直都不错。”

## 三兄弟早产,最轻的只有1斤9两

今年5月3日早晨,汤兴明的妻子突然觉得腰酸,以为是睡觉着凉了,到医院一看,才发现要早产。孩子们在妈妈肚子里只呆了7个月,就提前来到了世上。“孩子生下来以后情况很不好,每个只有两斤左右,最轻的那个只有1斤9两。”刚出生时,孩子们浑身青紫,

个头也比一般孩子小很多。汤兴明说,三胞胎出生后,他只有机会瞧上一眼,就急急忙忙来南京求医,连抱都没抱过孩子。好在妻子身体状况还好,留在家中调养。

“我和我的叔叔、姑父,4号凌晨两点到儿童医院的,在这椅子上坐了两天了。”从5月4日开始,汤

兴明就没有合过眼,一直向监护室里张望,想着自己的三个儿子。“医生说,孩子都患有不同程度的新生儿呼吸窘迫症、颅内出血,有一个还有先天性心脏病。为什么会这样?”汤兴明不明白,妻子怀孕以来,除了饭量比一般的孕妇要大,并没有别的不良反应。

## 积蓄一夜花光 父母急需帮助

“重症监护室的医生如果找我,就表示孩子病情严重。昨天晚上加今天早上,医生找了我好几次。说实话,我现在最怕的就是医生找我,我希望永远都见不到医生,这样就不会听到坏消息。”汤兴明抱着头,他的叔叔在一旁默默垂泪,站在楼梯间里的姑父则静静点上一根烟。

三个孩子的开支不比寻常人家,因此汤兴明一家早早开始存钱,七七八八攒了五六万。“本来这时候农村差不多开始农忙了,还能多赚点钱。”妻子早产以后,汤兴明带上全部的积蓄,又向亲朋好友借了一些,但三个孩子每天高昂的治疗费用还是让他吃不消。“一个孩子一天大概就要两万,我们来的时候交了5万5,现在都用完了。医生说,如果孩子能坚持到病情稳定,每个大概需要十几万。”

如果有好心的市民想帮助这三兄弟,可以联系汤兴明,电话18951068972。

撞车后司机被卡 他们没有看热闹

## 一群村民撬车门救人



被卡的小伙很痛苦 报料人供图

快报讯(记者 陶维洲 通讯员 孙雪帆)“砰!”一声巨响,一辆厢式货车撞向路边的电线杆后,又撞上了一幢民房。“快救人!”周围的群众发现司机仍在车内后,纷纷上前救援。这是昨天中午12点多发生在江宁淳化的一幕。

事发时,正下着小雨,淳化路上路面比较湿滑,开车经过的司机大多很小心。但一辆某物流公司的白色厢式货车速度不慢,它行驶到淳化路咸田村路段时,突然对面向来了一辆车,速度也很快,而且车轮已经压过了中线。厢式货车司机猛打了一把方向避让,结果,车子一滑,失去了控制。“砰!”车头先后撞向路边的一根电线杆和一幢民房。货车车头瘪了,冒出阵阵白烟,司机是个20多岁的小伙子,头部受伤,一直在流血。

村民们闻讯赶到。“有人还在车里!”不知道是谁喊了一声,七八个村民赶紧拿着撬棍跑来,齐心协力将车门撬开了,可是小伙子的腿被撞瘪的车头卡住了。看着小伙痛苦的表情,村民们也很是着急,好在消防人员赶到了。

消防队员立即疏散群众,并拿来专业工具,慢慢地将压住小伙腿部的车体挪开,将小伙解救了出来。“快,上我们的车子!”看到没有救护车到场,民警手一挥,让救援人员直接将小伙子抬到了警车上,呼啸着向江宁医院驶去。

目前,驾车的小伙子除了头部和腿部受伤外,并没有生命危险。在医院里,他一直说着,“感谢救我的那些好心人。”

## 公交司机和乘客拉出受伤的哥

快报讯(记者 顾元森)昨天下午3点半左右,在中山植物园附近路段,一辆出租车越过路中间分道线,迎面撞向对面驶来的一辆315路公交车。出租车驾驶员被卡车内受伤,公交车内无人受伤。

公交车驾驶员林师傅说,当时车上有七八名乘客,那辆出租车轧过中间黄线,他眼睁睁地看着出租车撞了上来。出租车内驾驶座前的安全气囊弹出。目击者称,出租车驾驶员40多岁,腿部被卡住,是公交车驾驶员和车上乘客把他拉出来的。的哥某捂着胸口和腿部,疼得说不出话来。

有路人分析,可能是朱某疲劳驾驶,导致发生事故。目前交警正在进一步调查事故原因。

### 很离奇

## 骑车出去转了一圈 老人回家后昏迷不醒

警方:他曾被人开车门撞倒,自以为没事就回家了

早上出去还好好好的,回家后却卧床不起,到医院检查,发现颅内出血,必须做开颅手术。原来,老人回家途中,曾被一私家车车主开车门撞倒,当时老人自认为没什么事,独自离开了,没想到受了内伤。

现代快报记者 陶维洲

## 老人回家后陷入昏迷

何兴国老人今年62岁,住在江宁区天元吉第小区。4月24日早上8点,他骑电动车去江宁医院开药,10点多到家后,便昏迷不醒。在9点44分,老伴曾接到了老何的电话,不过电话那头是个陌生人。对方问:“你们家在什么地方,你家老爷子迷路了!”对方的话让老

伴有点迷茫,老何身体一直很好,没有什么隐性疾病,怎么会迷路呢?现在想想,老何肯定是在路上发生了什么。

当天傍晚6点左右,老何的儿子小何将父亲送到了江宁医院。经医生诊断,确定老何颅内有两处大出血,当天便做了开颅手术。

## 儿子发微博寻目击者

手术后,老人醒了过来。不过,对于发生过什么,他完全记不起来。为了查清父亲受伤的真相,小何除了报警外,自己也展开了调查。通过查看监控录像,小何确认,当天9点12分之前,父亲还是好好的,但半个小时后就迷了

路。看来,事情就发生在这半个小时内。但可惜的是,事发路段没有监控,这半个小时成为“空白”。

这半个小时里究竟发生了什么?为了找出父亲受伤的真正原因,5月5日深夜,小何将父亲离奇受伤的经过发到微博上,寻找目击者。

## 警方证实老人曾被撞倒

据江宁交警大队高新园中队调查,老人当天确实和一辆私家车主发生纠纷,并受了内伤。原来,当天9点半左右,路边一辆私家车突然打开车门,将骑车路过的老何撞倒。司机报了警,而老何自觉没什么事,也没索要赔偿,就回家了。交警赶到发现双方协商好了,便没再过

问。目前,警方已经通知了私家车主,今天和小何处理此事。

警方提醒,遇到类似情况,不要以为当时感觉没事就不当回事,最好去医院检查,并等交警处理,尤其是头部受到撞击的,一定要去医院做检查,以免后期维权困难。

### 很惊险

## 货车刹车失灵撞向两家小店



货车刹车失灵,撞向两个小店铺 报料人供图

快报讯(记者 赵守诚)“太可怕了,那辆货车像疯了一样,直朝小店铺冲过来,幸亏我跑得快,否则肯定被撞倒。”建宁路一家小饭店洗碗的老汉惊叫道。昨天中午11点左右,一辆满载货物的汽车由于刹车失灵,在撞飞护栏和石头隔离桩后,撞坏路边小饭店厨房,又撞向一家烟酒店的外墙才停了下来。货车司机腿部受伤,未殃及店铺人员及行人。

现场金属护栏被撞得横七竖八,地上两尺来高的圆形石柱被撞断。小饭店厨房放在地上的碗筷被轧碎,货车最后顶在小店一个高高的玻璃柜前。据货车司机称,当时他为了避让一辆公交车,赶紧踩刹车,不料刹车失灵,货车失控。

事发时饭店一老汉正坐在外面洗碗,避让及时才逃过一劫,一名到烟酒店买东西的老太太吓得瘫倒在地。目前交警正调查此事。

### 很温情

## 路人掉钱包,他们同时提醒

快报讯(记者 刘伟伟)钱包掉地上,两位陌生人同时提醒。事情虽小,却让网友“@笑对人生2928186745”感动不已,他想对这两位好心人说声谢谢。

“感谢一位95路公交车司机。”这名网友说,昨天上午9点左右,他经过四牌楼东南大学公交站,突然听到有人朝他喊,“你钱包掉了!”喊他的是一位95路公交车驾驶员,公交车停在站台上,驾驶员特意打开了前门。“你钱包掉了。”旁

边又有一声喊,这次是一位路过的年轻人。他低头一看,自己的钱包落在了地上。他在微博上讲述了事情经过,并感谢这两位好心人。为了当面感谢驾驶员,他还打算去95路车底站南堡车站。

昨天,记者找到了驾驶员郭林。“我当时碰巧看到了。”郭林说,虽然对方并不是车上的乘客,只是一名陌生的路人,但钱包掉地上却浑然不知,所以自己下意识提醒了,“没想太多,小事情”。